
 

 

Kedves Egykori Hallgatónk! 

 

2022. októberi összeállításunkkal készültünk. 

Aktualitások 

Képzést hirdet nemrég végzett hallgatóknak az Airbus 

Az Airbus az idei évben is meghirdette Airbus Global Graduate Programme (AGGP) 

programját, amire 2022. november 6-ig lehet jelentkezni közvetlenül a 

https://www.airbus.com/en/careers/graduates#global honlapon megtalálható, kifejezetten erre 

szolgáló linkről elindulva. Az Airbus számos, nem csak kifejezetten a repülőmérnöki területen 

végzett fiatalt vár, sok más területen (pl. Engineering, Finance, Marketing, Customer Support, 

Procurement, Cyber) is keresik a legföljebb három éve végzett, a repülőgépipar iránt 

kifejezetten érdeklődő, motivált, angolul kifejezetten jól beszélő szakembereket a kétéves 

programba, aminek végén „kinyílik a világ” azok számára, akik ezt sikeresen abszolválják. 

 

1973-ban végzetteknek 

2023. tavaszán kezdjük szervezni a 1973-ban végzettek aranydiploma rendezvényeit. 

Amennyiben ismer olyat, aki a GAMF MIK Kar jogelődjében, a GAMF-on vagy a Kertészeti 

és Vidékfejlesztési Kar valamely jogelődjében végzett 1973-ban, esetleg Ön az, akit keresünk, 

kérjük kövesse figyelemmel felhívásaikat, és szóljon az érintett ismerőseinek is. A 

regisztrációs űrlap tavasszal válik elérhetővé. 

 

Az elmúlt időszak eseményei: 

Aranydiplomát adtak át a Kertészeti és Vidékfejlesztési karon 

 

https://www.airbus.com/en/careers/graduates#global


 

 

A Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar 2022.09.28-án megrendezett ünnepségéről készült 

újságcikkeket ide kattintva tekinthetik meg. 

Az eseményen résztvevőknek gratulálunk és további jó egészséget, sikereket kívánunk! 

Új szolgáltatással bővül Alumni közösségünk 

 

Örömmel jelentjük be, hogy partneri együttműködés keretein belül elérhetővé válik a 

Kecskemét Kártya végzett hallgatóink számára is. Amennyiben nem rendelkezik kecskeméti 

lakcímmel, vagy nem kecskeméti munkáltatónál vállal munkát, az intézményünk címére 

(6000 Kecskemét, Izsáki út 10.) kiállított kártya igénylésére van lehetőség. Az átvételre a 

Neumann János Egyetem Hallgatói Szolgáltató Központ irodájában van lehetőség. 

A kártya több, mint 210 elfogadóhellyel rendelkezik Kecskeméten, amely igénybe vehető 

szolgáltatások, programok és bevásárlások alkalmával. Az elfogadóhelyekkel és további 

részletekkel kapcsolatban kattintson ide. 

 

Programajánlatok Kecskeméten 

Az aktuális városi programokért kérjük kattintson ide. 

https://hiros.hu/hirek/ujabb-aranydiplomakat-adtak-at-az-egyetemen
http://kecskemetkartya.hu/
https://www.programturizmus.hu/telepules-kecskemet.html

